



Знамя Победы

Год издания 72-й

2015

22

мая

№ 19

(7392)

Выходит по пятницам

Цена договорная

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

С 1 по 3 мая 2015 года на базе Станции юных техников в селе Поздеевка прошел второй этап XXVII-го Чемпионата Амурской области по трассовому автомоделлизму, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Спортсмены села Поздеевка из 5 команд заняли 2 место в «Кубке юниоров» и 3 место в «Кубке мастеров», тем самым подтвердив свое мастерство.

В состав нашей команды вошли: Бирюков Назар, Голохваст Александр, Ларцев Николай, Павлов Руслан, Уваров Денис, Черемичкин Антон. В личном зачете отличились в классе «ТВ-Р-1 (формула)» Бирюков Назар - 1 место и Черемичкин Антон - 3 место, в классе «ТВ-2 Юниор» Бирюков Назар - 3 место. В зачете «Кубок мастеров» Черемичкин Антон занял в классе «Р-1 Формула» 1 место, в классе «Р-1/24» - 3 место.

Закончив соревнования по трассовому автомоделлизму, команда СЮТ села Поздеевки приняла участие в Чемпионате Амурской области по картингу в городе Благовещенске с 8 по 10 мая 2015 года. Наши спортсмены неоднократно показывали свой высокий уровень мастерства управления «мини гоночными» болидами и достойно представили село Поздеевка Ромненского района. Представителю нашей команды, Бурдак Сергею, не раз приходилось решать спорные вопросы по поводу расстановки картингов перед заездами, начислении очков. Несмотря на все трудности, решение было в нашу пользу. Попов Роман в классе «Свободный» в упорной борьбе занял 3 место, Уваров Денис в классе «Ракет» - 2 место, Черемичкин Антон в классе «Пионер» - 3 место. Ларцев Николай в классе «Ракет» на протяжении двух заездов был третьим, но в заключительном заезде не справился с управлением и вышел за пределы трассы. В итоге у него 5 место, но Николай не унывает, ведь эта его вторая летняя гонка. В самом юном классе «Микро» участвовала Бурдак Мария и заняла 3 место. Награждена медалью, дипломом и кубком. Организаторы соревнований самым юным спортсменам подарили сувениры на память. Следующие соревнования по картингу пройдут 20 и 21 июня 2015 года

Желаем новых побед и высоких результатов!

Д. Ольшанский,
педагог доп. образования
СЮТ с. Поздеевки.



Бурдак Мария, 3 место класс Микро.



Класс Ракет.



Попов Роман, 3 место.

ШКОЛЬНИКАМ И СТУДЕНТАМ, СОБИРАЮЩИМСЯ ПОДРАБОТАТЬ ЛЕТОМ, НЕОБХОДИМО ОФОРМИТЬ СНИЛС

В период каникул у молодежи Ромненского района очень популярна идея временного трудоустройства. Пенсионный фонд напоминает - школьникам и студентам, собирающимся подработать летом, необходимо зарегистрироваться в системе обязательного пенсионного страхования (ОПС) и получить страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС)

В Российской Федерации предусмотрена регистрация всех граждан, в том числе детей, в системе обязательного пенсионного страхования. Регистрация предусматривает открытие индивидуального лицевого счета и выдачу страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования («зеленой карточки»), в котором указан СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счета).

Работодатели, в числе прочих документов при приеме на работу, должны требовать у претендентов предъявить страховое свидетельство ОПС. Это связано с тем, что все руководители обязаны перечислять страховые взносы и предоставлять в ПФР сведения о страховом стаже своих работников. Впоследствии эти данные учитываются при назначении и перерасчете пенсии.

Те же граждане, которые устраиваются на работу впервые и еще не зарегистрированы в системе ОПС, могут получить страховое

свидетельство по месту своего трудоустройства. В течение двух недель после заключения договора с работодателем работодатель должен направить в территориальный орган ПФР анкету застрахованного лица, после чего ПФР в течение трех недель открывает лицевой счет и оформляет страховое свидетельство. Граждане Российской Федерации, достигшие 14 лет, могут получить свидетельство ОПС самостоятельно, обратившись в территориальное управление ПФР по месту жительства с паспортом.

«Молодым амурчанам, только начинающим свою трудовую деятельность, следует помнить, что по новой формуле размер будущей пенсии будет зависеть, в первую очередь, от размера зарплаты - «белой» и в течение всей трудовой биографии, а также трудового или страхового стажа - времени работы, в течение которого работодатель платил за работника пенсионные взносы» - комментирует начальник отдела ПФР в Ромненском районе Надежда Вельдякина.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ОТДЕЛА ПФР В РОМНЕНСКОМ РАЙОНЕ -
8 (41645) 91-2-39

Местное отделение ООО «Союз пенсионеров России» по Ромненскому району благодарит Г.С. Русину, учителя Ромненской школы, Т.В. Пасечникову, директора сош, Т.В. Дивиченко, начальника отдела образования, А.А. Опаленко, председателя районного Совета народных депутатов за содействие в проведении районной олимпиады среди пенсионеров «Интернет-долголетие - 2015».

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Во всех отделениях связи с 14 по 23 мая проходит Всероссийская декада подписки на II полугодие 2015 года. Стоимость газеты «Знамя победы» снижена до 300 рублей.

Районная газета «Знамя победы».

Подписка - 2015

Продолжается подписка
на газету «Знамя победы»
на второе полугодие 2015 года
Стоимость комплекта газеты:

на один месяц - 55 рублей; на три месяца - 165 рублей; на шесть месяцев - 330 рублей.

Подписаться на газету можно во всех отделениях связи, а также в редакции (в кредит).

Если вы подпишетесь непосредственно в редакции и будете забирать газету сами, это вам обойдется 210 рублей - на шесть месяцев, 105 рублей - на три месяца, 35 рублей - на один месяц.

Подписной индекс 50443.

Наш адрес: с. Ромны, ул. Советская, 100.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В целях подготовки празднования 70 - летию Победы в Великой Отечественной войне, воспитания патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения с 25 марта по 7 мая 2015 г. в общеобразовательных учреждениях района прошла акция «70 пяттерок - 70-летию Великой Победы». В акции приняли участие обучающиеся всех образовательных организаций района, 12 мая 2015 г. оргкомитет подвел итоги акции и определил победителей. Амаранская и Рогозовская СОШ - 2 человека, Ромненская СОШ - 10 человек и Хохлатская СОШ - 3 человека. Ребята награждены грамотами «70 пяттерок - 70 -летию Великой Победы».

Инееса Суханова.

БАНЯ ПРОДОЛЖИТ РАБОТУ

Недавно среди ромненских любителей банных услуг разошлась новость о закрытии единственной в районном центре бани, функционирующей более 35 лет. За подтверждением информации корреспондент районной газеты обратился в администрацию Ромненского сельсовета.

- Это неправда. Ежегодно баня перестает работать лишь на летний период для выполнения текущего ремонта, - успокоила Л.Н. Сиренко, глава поселения. С другой стороны, наблюдается низкая посещаемость, вследствие чего не выполняется установленный план. Что касается высокой стоимости входного билета, которая сегодня составляет 140 рублей, то здесь идет прямая зависимость от затрат на обслуживание площади помещения, гораздо большей, чем, например, в бане с. Поздеевка.

Из-за отсутствия договора аренды у обслуживающей организации МУП «Ромненские коммунальные сети», сейчас существует проблема с расчетом тарифа котельной бани.

Сегодня оформляются необходимые документы, сельсоветом получено свидетельство о собственности. По результатам проведенной экспертизы будет дана оценка по тарифам по обслуживанию котельной, и затем пройдет аукцион по передаче данного объекта в аренду.

КЛАДБИЩЕ ПРИВЕДУТ В ПОРЯДОК

Не менее острым и что неутешительно, наглядным, остается вопрос о санитарном состоянии кладбища в районном центре. За комментарием по проблеме наведения порядка в части устранения мусорных свалок на территории местного погоста корреспондент районной газеты обратился к Л.Н. Сиренко, главе Ромненского сельсовета. По словам Любови Николаевны, очистительные работы проведут в июне. Несмотря на недостаток необходимой техники для уборки, большее опасение вызывают непредсказуемость погодных условий в выходной день, когда лучше всего можно организовать субботник для населения.

Анастасия Емельянова.

02 сообщает:

08.05.2015 г. в дежурную часть ОП по Ромненскому району поступило сообщение от диспетчера ЕДДС, что в с. Поздеевка на железнодорожном переезде происходит драка. Как позже выяснилось, гр-н К. нанес телесные повреждения в виде перелома нижней челюсти гр-ну М. По данному факту возбуждено уголовное дело.

08.05.2015 г. поступило сообщение от УУП, что в с. Верхнебелое гр-н П. оскорбил нецензурной бранью гр-на В. Материал по данному факту для рассмотрения по существу направлен в прокуратуру Ромненского района.

09.05.2015 г. на СМП с. Ромны с резаной раной обратился гр-н Г., житель с. Ромны. Как выяснилось позже, ножевое ранение ему нанес гр-н М. По данному факту возбуждено уголовное дело.

10.05.2015 г. поступило заявление от гр-ки А., жительницы с. Поздеевка, что утром этого же дня гр-н Р. оскорбил ее нецензурной бранью. Материал по данному факту для рассмотрения по существу направлен в прокуратуру Ромненского района.

12.05.2015 г. поступило сообщение от гр-ки К., жительницы с. Поздеевка, что ее сожитель гр-н Л. нанес ей телесные повреждения. Материал по данному факту для принятия решения направлен мировому судье в Ромненской судебный участок.

12.05.2015 г. поступило заявление от гр-ки И., жительницы с. Ромны, что в этот же день гр-н С. проник в ее комнату в общежитии, взломав дверь. Материал по факту направлен в СУ СК МСО «Октябрьский» для принятия решения.

13.05.2015 г. поступило сообщение от гр-ки Г., жительницы с. Рогозовка, что ее сын устроил скандал и нанес ей два удара кулаком в область живота, чем причинил физическую боль. Материал по данному факту для принятия решения направлен мировому судье в Ромненской судебный участок.

14.05.2015 г. поступило сообщение от гр-ки К., жительницы с. Поздеевка, что гр-ка Е. торгует самогоном. Виновное лицо привлечено к административной ответственности.

В период с 6 по 17 мая 2015 г. зарегистрировано двадцать сообщений о возгорании сухой растительности вблизи населенных пунктов Ромненского района, поступило два сообщения на СМП с телесными повреждениями, произошло два ДТП.



РоссельхозБанк

Снижены ставки по кредитам для пенсионеров

Кредит «Пенсионный»



676620, с. Ромны, ул. Гагарина, д. 32
тел.: (41645) 91-5-91, 91-3-81

С 09.02.2015 действуют сниженные процентные ставки по кредиту «Пенсионный» на неотложные нужды для пенсионеров без обеспечения в рублях.
Подробности по телефону 8 800 200 02 90, на официальном сайте www.rshb.ru и в офисах ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.

Звонок по России бесплатный
8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

РОССЕЛЬХОЗБАНК ПРЕДЛАГАЕТ КЛИЕНТАМ «КАРТУ ХОЗЯИНА» С ФУНКЦИЕЙ CASH BACK

ОАО «Россельхозбанк» приступил к выпуску новой кредитной карты с функцией Cash Back - «Карта хозяина». Пользуясь данной картой, клиент получает возврат 5% от суммы средств, потраченных на автозаправочных станциях, и 1% от суммы покупки товаров и услуг в других торговых точках.

«Карта хозяина» выпускается со сроком дей-

ствия 3 года. Максимальный размер кредитного лимита составляет 250 тыс. рублей. Льготный период кредитования - до 55 календарных дней.

Подать заявку на оформление «Карты хозяина» можно в ближайшем офисе «Россельхозбанка» или на сайте Банка. Более подробная информация по новому продукту доступна на www.rshb.ru.

ОАО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности государства находятся 100% акций банка.

ВЕЖЛИВОСТЬ ВЗЯЛИ ЗА ОСНОВУ

6 мая в Белогорске состоялось открытие памятника Вежливому солдату. На церемонию прибыли горожане, делегации из пяти муниципальных образований Приамурья: Завитинского, Октябрьского, Ромненского, Белогорского и Серышевского районов, присутствовали А.А. Козлов, и.о. губернатора Амурской области, С. Мелюков, мэр Белогорска, представители 35-ой Краснознаменной Армии.

Наш район представили: И.Я. Гнип, ветеран ВОВ, К.П. Шелева, ветеран трудового фронта, Р.Т. Виноградова, вдова участника ВОВ и В.Г. Суховеев, дитя войны. Их сопровождали В.П. Вельдякин, глава Ромненского района, А.А. Опаленко, председатель Ромненского районного Совета народных депутатов, Е.А. Бакарюкина, главный специалист по организационной работе районной администрации.

По словам В.Г. Суховеева, присутствовавшего на мероприятии, скульптура представляет собой фигуру воина, держащего котенка. Она создана по фотографии из серии «вежливые люди», сделанной А. Рюминым, фотографом ТАСС. На снимке был изображен солдат, передающий ребенка котенка. Видимо, поступок солдата взяли за основу как символ вежливости, вполне сочетающегося с силой. К новому памятнику были возложены цветы.

После гости отправились в Дом офицеров Белогорского гарнизона, где прошло вручение юбилейных медалей, одной из которых награжден И.Я. Гнип, а далее - праздничный концерт и торжественный обед. Ромненцы очень благодарны проявленному теплоте отношению со стороны организаторов мероприятия.

Анастасия Емельянова.



Вежливый солдат (источник www.amur.info).

амур.инфо

ВЕРНОСТЬ СВОЕМУ ДЕЛУ

Профессия медицинской сестры всегда входила в десятку самых уважаемых профессий. Сестринское дело - отдельный раздел медицины, самостоятельная наука и профессия. Но помимо медицинских знаний, навыков и умений представительниц этой профессии отличает душевность, доброта, умение сочувствовать и сопереживать. Труд людей в белых халатах - это высокое служение во блага народа. Верность своему делу, самоотверженность, высокий профессионализм и милосердие - отличительные черты медицинских работников.

Валентина Николаевна Топал родилась 23 марта 1959 году в с. Ромны Амурской области.

«Моя мама, Евдокия Ивановна, много лет проработала в районной прокуратуре заведующей канцелярией, в предпенсионном возрасте - бухгалтером в аптеке № 21. Отец, Николай Харитонович Срибный, большую часть трудового стажа посвятил сфере ЖКХ, главным бухгалтером. Родители всегда держали большое хозяйство. Сколько себя помню, главной в хозяйстве была корова. В основном, питались со своего подворья. Разводили большое количество кур, уток, свиней. Всей семьей садили картофель, овощи, бочками солили капусту, помидоры, огурцы. Росла в основном с братом Анатолием, он старше меня на 5 лет, младшая сестренка родилась, когда мне было 13 лет, а Толе 18.

А вообще, детство у меня было золотое. Оба родителя имели права на вождение мотоцикла, все выходные летом, на рыбалке, за ягодой и грибами ездили. Воспоминания очень хорошие и светлые. С братом и сестрой живем дружно, родители нас учили всегда быть вместе, помогать друг другу. Моя жизнь, после окончания школы, прошла на одном дыхании. Мечта была стать педагогом. Поступила в педагогический институт в г. Благовещенске, сдав один экзамен на тройку, а второй на четверку. Подружка моя провалила вступительные испытания в Институт советской торговли в г. Владивостоке, тут она меня и подбила, бросай, мол, давай поедим в Благовещенск. В 1976 г. набирали годовичные курсы медицинских сестер. Поступив и успешно закончив вместе с Е. Луценко (сейчас уже Лозгачевой), вернулись в Ромны и устроились в санитарно-эпидемиологическую станцию. Я - медицинским статистом, а Лена - дезинфектором. Спустя год, издается новое положение, что с годовичными курсами медицинских сестер допускается вести трудовую деятельность только в дошкольных учреждениях, т.е. в детских садах. На тот момент мне исполнилось 19 лет и я уже засобиралась замуж, в невестах ходила.

В 1978 году с подружкой решили поступить в медицинское училище в г. Свободный. Вступительные экзамены сдали легко, комиссия старалась набирать больше тех, кто уже работал в медицине, имея навыки в этой сфере. Радость была огромной, когда нас зачислили на фельдшерско-акушерское отделение. Студенческие годы пролетели быстро. Интересно было, тем более, нравилось. В период учебы вышла замуж, через полгода родила старшую дочь Евгению. Успешно окончив училище в 1981 году, вместе с мужем и доченькой, взяв направление на работу, поехали жить и трудиться в г. Бабушкино, ст. Мысовая, что находится на озере Байкал. Приступила к работе в больнице, коллектив был хороший, правда, больше медиков пенсионного возраста, но это меня не пугало, скорее помогало. Прожив год, мужу не понравилось, и мы уехали обратно в свои родные пенаты. Вернувшись, пригласили в ГБУЗ АО «Ромненская больница», где про-



Фото из семейного архива.



С мамой, Евдокией Ивановной.



Фото из семейного архива.

работала 14 лет в смотровом кабинете, а с 1996 года акушерка в родильном отделении. Очень жаль, что отделение закрыли. Времена и нравы поменялись, и, увы, не в лучшую сторону. Но несмотря на то, что люблю свою профессию и горжусь ею.

Радует большая и дружная семья, супруг Юрий Никитович, вот уже как 20 лет свою жизнь посвятил Ростелекому. Младшая дочь Татьяна продолжила династию, работает в городе медицинской сестрой в семейной клинике Доктора Пака.

Старшая Евгения, секретарь районного суда. Растут внуки, вместе любим отдыхать, ездить на природу, просто проводить время. Для меня это огромное счастье. Самое главное, чтобы родные и близкие всегда были здоровы, счастливы и любимы.

От чистого сердца хочу пожелать всем коллегам успехов в нашем нелегком труде, благодарных пациентов, стойкости и оптимизма, крепкого здоровья, уважения, счастья и благополучия в ваших семьях!».

Инееса Суханова.

НА РАСШИРЕННОЙ ПЛАНЕРКЕ

14 мая в администрации Ромненского района прошло очередное расширенное планерное совещание. Его провели В.П. Вельдякин, глава Ромненского района, В.В. Дробышев, первый заместитель главы, В.В. Пинчук, заместитель главы, А.А. Опаленко, председатель Ромненского районного Совета народных депутатов, с присутствием начальников и специалистов отделов администрации, глав и специалистов сельских администраций, руководителей организаций, учреждений, предприятий, Д.Н. Мурашко, прокурора Ромненского района.

Т.В. Дивиченко, начальник отдела образования, оповестила о готовности учреждений образования к летней оздоровительной компании 2015 года.

В министерство образования и науки Амурской области направлена заявка на летний отдых и оздоровление 250 детей и подростков работающих граждан. Из общего объема бюджетных средств (более 795 тыс. рублей) 220 тыс. рублей - средства софинансирования, сумма которых значительно увеличилась, практически в 2 раза, из-за резкого роста стоимости обеспечения питания в пришкольных лагерях (в 2015 году их откроется семь).

Продолжительность смены в них, как и ранее, составит 21 день. В нынешнем году размер родительской платы за путевку определен в 2000 рублей. Большая часть из них - 1138 рублей - пойдет на затраты по закупке пищевых продуктов, оставшиеся - будут распределены на приобретение моющих и дезинфицирующих средств, материалов для развивающих игр и призов для проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, выездов на экскурсии, страхование детей от несчастных случаев.

В загородные оздоровительные лагеря по линии соцзащиты будет выделено 25 путевок для ребят из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, по линии Минобрнауки 6 - для опекаемых детей. Три ребенка в период летних каникул отдохнут во Всероссийском центре «Орленок», один - в «Океане».

Порядка 35 учащихся смогут трудоустроиться летом. В этом случае Центр занятости населения готов обеспечить выплату денежного вознаграждения в размере 1020 рублей, остальную сумму до МРОТ - 5965 рублей, пропорционально отработанному времени - учреждение образования.

Татьяна Викторовна подробно назвала организационные моменты, касающиеся деятельности так называемых пришкольных «площадок», различных бригад и других.

Тему продолжили Е.В. Ядыкина, глава Чергалинского сельсовета, В.В. Вовк, глава Рогозовского сельсовета.

«Следует обратить повышенное внимание на разнообразие развлекательной программы для учеников из разных местностей. Для этого стоит активно привлечь районные музеи, Дом культуры, библиотеку», - порекомендовал глава района.

О работе муниципального архива по формированию архивных документов доложила Н.В. Балыкова, главный специалист муниципального архива.

Муниципальный архив комплектуется документами организаций-источников комплектования, таковых на сегодняшний день числится 18 с учетом ис-

ключения из списка Калиновского сельсовета и ГБУ АО «Ромненская РСББЖ».

В 2014-2015 гг. руководителям организаций и предприятиям не в первый раз были направлены письма с перечнем документов, подлежащих сдаче в структурное подразделение районной администрации, и предложением хранения их здесь же, а также проводились встречи со специалистами, направленными на сотрудничество. К сожалению, положительных результатов нет. Поэтому наиболее острой проблемой остается потеря документов ликвидированных организаций негосударственной формы собственности.

Степень загруженности в архивохранилищах на начало года составила 97% с общим количеством 11992 единиц хранения, годовой план по принятию уже сейчас перевыполнен. Наталья Владимировна детально перечислила принятые меры по их сохранности и формированию.

В 2014 году проведено 2 учебы с лицами, ответственными за делопроизводство и архив, а также для школьников Ромненской сош была проведена экскурсия «Сокровищница документальной памяти». Осуществлялось оформление стенгазет, посвященных 9 Мая, в районную газету была дана информация с просьбой о сдаче документов личного происхождения и о ветеранах Великой Отечественной войны к 70-летней годовщине Великой Победы. Сформировано и подшито восемь подшивков муниципальной и региональной газет, ведется база данных «Архивный фонд». Специалист исчерпывающе рассказала о взаимодействии с гражданами, организациями и сельсоветами.

В.П. Вельдякин поручил провести в текущем году проверку по формированию архивных документов в организациях-источниках комплектования и продолжить приобретение коробок для хранения стандартных и нестандартных документов.

По окончании расширенного планерного совещания состоялась учеба кадров.

А.А. Опаленко проинформировал присутствующих о проведении предварительного праймериза на территории Ромненского района перед сентябрьскими выборами губернатора Амурской области. Д.Н. Мурашко напомнил об обязательном привлечении в соответствии с требованиями пожарной и антитеррористической безопасности избирательных участков. Председатель Ромненского районного Совета народных депутатов от Амурского регионального отделения политической партии «Единая Россия» поблагодарил Т.А. Шинко, главу Амаранского сельсовета, за активную работу по подготовке подрастающего поколения к активной жизненной позиции.

Анастасия Емельянова.

САЛЮТ И СЛАВА ГОДОВЩИНЕ НАВЕКИ ПАМЯТНОГО ДНЯ!

Митинги в честь дня Победы проходят повсеместно вот уже 70 лет. Народ любит и ждёт этот замечательный день. Каждый раз мы всматриваемся в лица ветеранов войны и труженников тыла, которые пережили то страшное лихолетье, но не сломались. Поражает их память, сохранившая факты, даты, имена, их добрые улыбчивые лица - не растеряли человечность, не озлобились.



Митинг в селе Поздеевке, посвящённый 70-летию Победы, открыл глава сельской администрации Вторников А.А. Гимн РФ, прекрасные стихи о Родине, подвиге народа и памяти людской. Ведущих чтецов Алексея Чабана и Сабину Дашкову сменяют ребята из ДЮОП:

*Победа! Весь народ ликует!
Сколь жизней унесла навечно,
Она досталась нелегко,
По свету раскидав их далеко.*

Поздравление официальных лиц: Опапенко А.А., Мартыновой Н.С., Дрей А.И., а также председателя сельского Совета Ветеранов Колтепенковой Л.С. Памятный адрес вручён участнику войны Лазареву М.М. Вторников А.А. объявил о внесении дополнительных имён сельчан-участников Великой Отечественной в список на мемориальной доске. Поимённо были названы все, кто ушёл на фронт и не вернулся или умер после войны. Минута молчания. Школьники несут большую корзину цветов к памя-

нику. Возлагают цветы ветераны и просто жители села. Лично меня тронул бессмертный полк - эти молчаливые фотографии некогда молодых и отважных людей, грудью защитивших Отечество. Среди них мой свёкор Татаренко Андрей Васильевич, которого призвали в 1944. Помню его скупые слова о том, как трудно и холодно, стоя по горло в воде, восстанавливать взорванные мосты. Он служил до Победы, а вот здоровье было серьёзно подорвано. Портреты участников войны несли и взрослые, и дети. Акция «Бессмертный полк», пусть и в рамках митинга, это действительно связь поколений, сопричастность и гордость за старших, вставших на пути у фашизма и разгромивших его.

Мы все ждали концертный номер в исполнении Федорченко Ю.М. Её искренность и призыв ПОМНИТЬ в голосе и песне «Свеча Памяти» тронула сердца присутствующих: «Пусть свечой зажжётся память в ваших душах и сердцах!». В организацию и содержание митинга своей интеллектуальной и творческой вклад внесла Левина О.В.

Неофициальная часть с участием ребят всегда зрелищна и интересна. Знаменитая «Священная война» - и танец с вымпелами - начало трагического события. Под мелодию песни «Синий платочек» танцуют старшеклассники - юноши и девушки. Это символическое прощание с теми, кто уходил защищать

Родину. Синхронные движения пятиклассников с веерами, учащихся начальных классов с султанами под ритмы «Весны 45-го года» - торжество, Победа! Ребята образовали цифру 70. А гимнастические упражнения юношей из старших классов и хрупких девчушек из начальных под мелодию песни «Журавли» - это наша память: помним и гордимся! Такие задумки воплотила Субботник Л.С. вместе с ребятами. Спасибо, Любовь Сергеевна, за терпение, настойчивость и, конечно, талант! Она в свою очередь благодарит за помощь коллег, родителей за понимание. Торжество состоялось. Мы - дети страны, победившей фашизм. Слава победителям! Пусть всегда будет мир!

Т. Татаренко.



ВИДНЫЕ СОСНЫ

Когда совершение доброго дела сопровождается острой необходимостью, это наталкивает на мысль, что у далеко идущего прогресса с его не только материальными, но и моральными изменениями, обязательно будет «темная сторона медали». Как бы то тривиально не прозвучало, но отношение современного человека к окружающей природе определенно испортилось, здесь не важно, горожанин ли вы или сельский житель. На желание преобразовать мир вокруг себя в маленьком масштабе такой фактор, как место жительства, абсолютно не влияет.

В первой половине мая по всей стране проходил Всероссийский день посадки леса. Американец Джон Мортон, прибывший в XIX веке на Дикий Запад, не сумел смириться с массовым уничтожением растительности колонистами при освоении новой земли. Он организовал ежегодную акцию «День дерева», которая потянула за собой появление Международного дня Земли. Идея Мортон понравилась жителю других государств. Отечественный Всероссийский день леса «квырос» из Международного года зеленых насаждений, коим объявила 2011 год ООН.

Супруги Марина Вадимовна и Юрий Николаевич Стоцкие, не дожидаясь «разрешения» государства, сами преобразили маленький клочок земли, прилегающий ко двору, посадив сосны. А все началось с того, что ромненцам надоело бороться с несанкционированной помойкой, расположенной буквально под носом. В здоровенную яму несли хлам жители соседних улиц Комсомольской и Нагорной, а также Юбилейной, на которой проживают сами. Муж с женой пытались бороться с этим безобразием, убирая место, но очищенная территория вновь потеряла эстетический облик под грудой мусора. Тогда появилась радикальное решение отгородиться от вида «прекрасной» панорамы стройным рядом сосен, радующих глаз инициаторов и простых прохожих уже девять лет.

В 2006 году привезли первые десять саженцев, из которых только двое не прижились на новой земле, последующая посадка оказалась гораздо удачней. «28 мая отмечался День пограничника, а наш старший сын попал на армейскую службу в погранзаправу в Ковриж-

ке Константиновского района, - рассказывает Марина Вадимовна. - Мы отвезли восемь штук туда и высадили их как раз перед штабом. Там было пустое, голое место с отсутствием всякой зелени. Интересно узнать, растут ли до сих пор».

Для пересадки лучше брать маленькие деревца: чем они меньше, тем лучше приживаются. С каждым годом они становятся шире, больше за счет разрастающихся ярусов. Примечательно, что аллея находится под «охраной» в виде ограды из бетонных столбов и натянутой между ними колючей проволоки. Оказывается, так Стоцкие решили защитить вечнозеленых от бродячей скотины, ломающей ветви. Но если животные, наткнувшись на препятствие, «коварный» замысел передумывают осуществлять, то существу разумному, с руками и ногами, броня не помешала. Зимой, как раз перед Новым годом, хозяева обнаружили, что кто-то срубил молодую сосенку, маленькую и пушистую.

Деревья-«первопроходцы» превратились в настоящих зеленых красавиц. Там, где они растут, с наступлением грибного сезона рано или поздно появляются маслята. Семья в прошлом году уже собрала свой первый «урожай». Наверняка, этот дар и не только его, можно расценить как природную благодарность за уход, который достаточно прост. Лето 2006-го выдалось засушливым, поэтому на каждую сосенку приходилось по ведру воды раз в неделю, пока те хорошенько не укрепились. Чтобы



они лучше прижились, из-за длинных корешков нужно подготовить глубокие ямы, в качестве удобрения положить туда навоз и перегной. Но главный секрет заключается в тщательном поливе, особенно первую неделю. Оптимальным временем для пересадки считается вторая половина мая.

Однако с деревьями может и приключиться неприятность. Одно время было замечено, что у сосен опустились «лапки», чешуйчатая кора начала облетать, а окрас сразу стал меняться с нормального ярко-зеленого на желтый. Стоцкие решили, что те заболели. Пойти на поправку помогли усиленный полив водой и коровяком (подкормка в виде навоза, разведенного с водой).

Супруги, вдохновившись успешным результатом своего труда, планируют озеленить хвойными лесными «гостями» бугор, на котором расположен их дом, если не весь, то хотя бы наполовину. С введением «радикальной меры» против засорения ситуация и вправду улучшилась, сорить люди стали меньше.

Кстати, на том месте, где располагается дом ромненцев, находилась дорога, и вот буквально на ней пришлось возводить жилище. Ее окружали помойки и кусты, поэтому пришлось положить много труда на разработку места под строительство. С помощью привезенного земли и песка ударили почву, привели в более благоустроенный вид участок. Вскоре во дворе появились груша, ирга, жимолость, слива. В общем, новоселы разбили для себя настоящий фруктовый сад, который до сих пор по весне цветет и пышет, а летом и ближе к осени радуется спелыми плодами. Спустя несколько лет, у них появилась соседка - ель, которой уже 25 лет. Пока она не достигла своих величественных размеров, ее наряжали мишурой и гирляндой на новогодние праздники.

Начинать нужно с желания и стремления, а также планирования, и после посадки вести постоянный уход за деревьями. «Многое зависит от хозяина, - считает Марина Вадимовна, - если таковой есть, то все будет. К энтузиазму необходимы еще и руки».

Пример Стоцких заслуживает большого человеческого уважения со стороны, ведь они не только таким способом избавили себя от уродливого мусорного «пейзажа», но и, возможно, вырастили для себя маленькую природную аптеку. Дело в том, что хвойный воздух, благодаря фитонцидам, убивает бактерии, губительно влияя даже на туберкулезную палочку. А что бы в разгар эпидемии гриппа не

подхватить вирус, в качестве защиты можно надевать и носить марлевую маску, пропитанную эфирными маслами хвойных деревьев. После прогулок среди сосен, лиственниц, кедров исчезает нервное напряжение и улучшается самочувствие.

Антипримеры

Между тем в пику доброму жезту односельчан без труда можно обнаружить антипримеры. Так, во дворе одного из многоквартирных домов по улице Советской пару лет по инициативе одного из жильцов появилась березовая аллея. Стройные «символы русского леса», несомненно, украсили придомовую территорию, но вот проблема. Детские хулиганистые ручки превратили некоторых из них в обломанные стволы.

Намного плачевнее ситуация с молодыми березками, когда-то высаженными возле детского сада «Сказка» подрядчиком, заасфальтировавшим по заказу Ромненского сельсовета парковку. По словам Л.Н. Сиренко, главы поселения, идея о благоустройстве парковки работниками была поддержана полностью, причем на безвозмездной основе. Сегодня осталась лишь одинокая ветка, лежащая на песке. Родители-автомобилисты, ищущие свободное место, заезжали прямо на аллею, безжалостно подавив деревца.

Да, далеко нам до высокого уровня культуры поведения, ведь о том, что чужой труд требует уважения, похоже, пока знают не все, хотя речь об этом ведется не реже отовсюду. Все-таки не всегда красота находит своих почитателей.

Анастасия Емельянова.

ЗАЩИТНИК С УНИКАЛЬНОЙ СУДЬБОЙ

Родом Николай Карпович Бурдуковский из Бурятии. Но в середине 30-х годов его семья переехала в Белогорск. Отсюда, девятнадцатилетним, в 1938 г. его призвали в армию. Служить молодому солдату пришлось во время Финской войны и в десантных войсках - во время Польской кампании.

Отслужив срочную, в звании младшего лейтенанта он должен был демобилизоваться в июне 1941г. - незадолго до начала Великой Отечественной войны. Все мысли Николая были о доме, которого не видел три года. Соскучился за родителями и друзьями.

Но свидетельствовать им не пришлось - началась война. Первые бои с немцами были близ г. Бела Церковь под Киевом. Служил в разведке, но вскоре у него стали случаться приступы кашля, и из разведгруппы ему пришлось уйти.

И доверили ему, 22-летнему младшему лейтенанту командовать ротой.

С тяжелыми боями наша армия отступала. Осенью 1942 года Николай был ранен и контужен. Попал в плен.

Военнопленных гнали в концлагерь, и ступили уже на польскую землю. В плену Николай пробыл совсем недолго - два месяца. Когда колонна с пленными проходила через лес, ему и еще несколькими солдатам удалось бежать, убив охранника. Это была уже глубокая осень. Убегая, вышли к болоту, залезли в него - только головы торчали над болотной жижей. Так и пересидели то время, когда их искали. И начали пробираться к своим. Днем таились, а ночью шли... Шли через линию фронта, через территорию Западной Украины, где зверствовали не столько немцы, сколько бандеровцы.

Дочь Ольга, вспоминая об отце, говорит: «Отец не часто вспоминал об этом и еще не любил пирожки с фасолью. А дело было вот в чем... Уже два месяца пробирались к своим. Вышли к деревне, а там фашисты. А одна изба стоит на отшибе. Зашли. В избе старушка, она и спрятала беглецов, пять человек, за простенком (между стеной и печью, где можно было стоять только не шелохнувшись, до того тесно). Так они весь день и простояли, а бабушка тем временем пекла пирожки. С фасолью. Целый мешок.

А ночью, когда они уходили - дала этот мешок в дорогу. Вот они и растянули этот мешок пирожков на четыре месяца...»

До своих они дошли... спустя четыре месяца, с момента побега. Но, что их ждало! Беско-



После госпиталя. г. Прага.

нечные допросы и проверки в Особом отделе. Николай Карпович был лишен звания и отправлен в штрафбат (батальон смертников). А за что? Да за то, что был ранен, контужен, и без сознания попал в плен.

Участвуя в боях, был снова ранен. После медсанбата отправлен в автобат шофером. В 1943 году принимал участие в боях на Курской дуге.

В конце июля 1944г. машина подорвалась на mine. Его ранило и взрывной волной выбросило из нее. Без сознания пролежал несколько часов, пока санитары, искавшие раненых, не услышала стон. Подошла, смотрит - лежит мертвый. И вдруг, очнувшись от боли, открывает глаза. Ранение было тяжелое - в живот. Перетащила Николая на плащпалатку, а рядом сложила частично вывалившиеся внутренности.

Приволокла его в медсанбат, а врач и говорит: «На кой чёрт, ты его припёрла? Он же не жилец!» «Да, но сердце - то стучит, а еще он стонет...»

«А! Ну ежели стонет...»

Прооперировали. Удалили 78 см. кишок. И положили на койку, где до него умерло 32 человека - всё равно не жилец. А Николай взял и вопреки всему выжил!

Без сознания он лежал неделю. А когда очнулся - смотрит: бинты, палата, сиделка, раненые. Испугался... и сел! Санитарка за врачом побежала. Пришел врач. Посмотрел и сказал: «Раз сидит - значит, будет жить!»

Дочь Ольга, вспоминая об отце, говорит: «Папа часто пел песню, я помню только несколько строк, «...Медсестра дорогая, Анята, подползла и прошептала: «живой». И всегда отец плакал после этих слов».

У родных Николая Карповича

есть копия медицинского освидетельствования, что Бурдуковский Н.К. находился на излечении с 29 июля 1944 г. в ХППГ-4200, а с 16 августа 1944г. в ЭГ - 5233 (эвакогоспиталь). После госпиталя вернулся снова в свою часть.

Потом была Чехословакия. Там и встретил Победу. И еще два долгих года после окончания войны Николай служил в Чехословакии.

Домой солдат вернулся только спустя девять лет, в 1947 году. Два раза его семья получала на него похоронки (когда попал в плен и в 1944 - после тяжелого ранения).

Но не только живым солдат вернулся с боевыми наградами и фотографиями военных лет, но и с целым ворохом тяжелых, черных воспоминаний о страшном времени и в своей судьбе и судьбе своей страны.

После возвращения домой жил с родителями и работал шофером в Белогорске. Мама Николая без конца сетовала на то, что пора бы уж и жениться, нужно деток родить. И так мама «допекла», что он в одночасье взял и женился. А дело было так.

Будущая жена, Татьяна, работала в Белогорске, и оказалось, что они жили в одном дворе - она у старушки комнату снимала. И вот однажды девушку взял за руку, да и привел домой. И сказал родителям, что это его будущая жена. Хотя не знал ни имени, ни сколько ей лет и откуда родом. Вот так нежданная нежданная встреча оказалась любовью на всю жизнь.

После рождения дочки, они переехали в село Верхнебелое, где жили родители Татьяны Филипповны, да так и прожили здесь всю жизнь.

Работы в колхозе было много. Трудился шофером, трактористом. А в последние годы перед пенсией - сторожил на ферме. Здоровье начало подводить, сказывались тяжелые ранения.

Прожил Николай Карпович достойную жизнь. Вместе с женой, Татьяной Филипповной родили и воспитали шестерых детей.

Умер Николай Филиппович в 1983 году.

Награды:
-орден Красного Знамени (1944).

Медали:
- «За боевые заслуги»;
- «За освобождение Праги»;
- «За победу над Германией»;
Награжден юбилейными медалями.

**Т. Шаврацкая,
библиотекарь,
с. Верхнебелое.**

БОЛЬШАЯ И СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ

День семьи позволяет нам лишней раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной. Семья нужна каждому человеку, за редким исключением. Основным назначением семьи можно назвать рождение и воспитание детей. Очень важно, чтобы семья была прочной. В семье ребенок учится постигать секреты общения между людьми, учиться любви и заботе. Через семью от одного поколения к другому передаются мудрость и знания.



Семья Татьяны и Федора Дружковых проживает в с. Смоляное. Родились и учились там же. Решили пожениться. Отслужив в армии, Федор, спустя 9 месяцев вернулся домой в село, где уже появился на свет первенец Артем, молодого отца раньше отпустили домой. Через 6 лет родился младший сынишка Володя. Жить сразу стали отдельно в своем доме, развели хозяйство. Но Татьяна не покидала мечта родить девочку. Было огромное желание, но врачи вынесли вердикт, что по состоянию здоровья этого не случится.

Обратившись в органы опеки и попечительства, молодой семье предложили взять приемных детей в семью. Быстро собрав необходимые документы в 2013 году, подыскали трех девочек сразу. Разлучать их было нельзя, все родные сестры. Малышки на тот момент находились в Ромненской больнице, понарались сразу, такие хорошенькие «пампушки», со щечками. Карине - 4 года, Альбине - 3 года, а младшей Валуше 1г. 10 месяцев. В этом году старшенькая идет в первый класс, Альбина посещает подготовительную группу, а младшая, дома с мамой. Девчонки очень хорошие и добрые. Супруг начал заниматься предпринимательством, купил кое - какую технику. Сдают молоко, ведь у нас 7 коров. Имеют свой огород.

Сыновья активно помогают, даже развели кроликов, кур. Учатся управлять по хозяйству. Стараются освоить навыки в ведении хозяйства. Девочки, конечно, помогают по дому, убирают свою комнату, моют посуду. Очень любят праздники, дни рождения, когда приходят гости. Часто семья выезжает на природу, речку. Карина очень активная, любит быть во внимании, выступает в сельском клубе, ходит на репетиции. Конечно, нужно заниматься с детками, развивать способности в разных направлениях. Живут очень

хорошо, шумно и весело.

Деревенька маленькая, все узнают мгновенно и сразу, не успеешь сделать шаг. Для многих было шоком и неожиданностью, когда взяли детей под опеку. Ведь это большая ответственность. Со временем страсти улеглись, и даже, наоборот, многие выражали слова благодарности и уважения. Соседи очень хорошие. Сейчас планируют расширить условия проживания. Обратились за помощью в сельсовет, и нам помогли прописаться во второй половине нашего дома. Теперь можно сделать отдельные комнаты для девчат, поставить школьный уголок, шкафчики для одежды, да и места будет больше.

Детей супруги полюбили всем сердцем, они стали родными. Усталость ушла в сторону, забываются болячки и недуги. Жизнь в постоянном движении, эмоциях, построении планов, решениях. Большая и счастливая семья как одно целое большое государство, в котором каждый день прожит с любовью, нежностью, яркими впечатлениями от пережитых событий.

Всем семьям от души желают, чтобы огонек любви никогда не гас. Жить надо дружно, уметь выслушать и уважить друг друга, дарить любовь и заботу, радовать и проявлять терпение. Ну, а тем, которые хотят взять деток в семью, не раздумывайте, обязательно берите. Они нуждаются в родительской ласке, заботе и любви. Собрать документы не сложно, подобрать ребенка помогут специалисты органов опеки и попечительства, пройти обучение можно в школе приемного родителя на базе социальной защиты населения, где в решении каких - либо вопросов обязательно вам помогут. Ведь это такое счастье, слышать звонкий детский смех и видеть счастливую улыбку!

Инецца Суханова.



Администрация Поздеевского сельсовета сообщает о результатах проведения открытого конкурса на право заключения договоров аренды недвижимого имущества - коммунальной инфраструктуры (водопроводных сетей), извещение, о проведении которого опубликовано в газете «Знамя победы» от 03.04.2015 № 12.

Конкурс состоялся 14.05.2015 года, в 15 часов 00 минут по местному времени, по адресу: Амурская область, Ромненский район, с. Поздеевка, ул.Комсомольская, д.1а.

На торги были выставлены следующие лоты:

Лот № 1 - водопроводная сеть, расположенная по адресу: Амурская область, Ромненский район, с. Поздеевка, ул. Дзержинского, общей протяженностью 796,0 м. Конкурс признан несостоявшимся в связи с поступлением на лот одной заявки.

Лот № 2 - водопроводная сеть, расположенная по адресу: Амурская область, Ромненский район, с. Поздеевка, ул. Мелиоративная, общей протяженностью 2304,0 м. Конкурс признан несостоявшимся в связи с поступлением на лот одной заявки.

С информацией о торгах можно ознакомиться на официальном сайте www.torgi.gov.ru.

Правительство Амурской области
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ

АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ ПОРУЧИЛ ПОДГОТОВИТЬ ПОШАГОВЫЙ ПЛАН ДЕЙСТВИЙ ПО 22 ОБЪЕКТАМ КАПСТРОИТЕЛЬСТВА, ЗАВЕРШИТЬ КОТОРЫЕ ПЛАНИРУЕТСЯ В ТЕКУЩЕМ ГОДУ

Областной минтранстрой 13 мая на рабочем совещании при и.о. губернатора представил Александру Козлову реестр объектов незавершенного капитального строительства государственной (24 объекта) и муниципальной (134 объекта) форм собственности. Реестр готовился по информации муниципальных образований и исполнительных органов власти области (профильные министерства).

«Анализ показывает, что наибольшее количество объектов - 74 из 158 - относится к жилищному строительству; за ним следует дорожное хозяйство - 23 объекта, объекты сферы образования - 15, коммунальной инфраструктуры -

14, спортивных объектов - 10, - сообщила на совещании и.о. министра строительства области Галина Филиппова. - Из них вновь начинаемые объекты - 51. В реестр вошли 26 из 29 муниципальных образований области. Наибольшее количество - в Белогорске (25), Бурейском районе (20), Благовещенске (18), Свободном (15), Тынде (11) и Тындинском районе (8). 24 объектов имеют готовность выше 70%. В 2015 году за счет средств бюджетов разных уровней предусмотрено строительство 37 объектов».

Сегодня Александру Козлову озвучили детальные планы по 22 объектам, вошедшим в группу первоочередных: вплоть до сроков

сдачи, объемов финансирования, а также проблем, которые могут возникнуть при их завершении.

Наибольшее обсуждение вызвал вопрос, касающийся достройки ледового дворца в Тынде. Арена с искусственным льдом позволит заниматься хоккеем и фигурным катанием жителям столицы БАМа круглый год. Открытие ледового дворца намечено на 2015 год и приурочено к юбилею Тынды. Проект находится на контроле федерального министерства спорта. Проблема в том, что при прохождении экспертизы стоимость проекта была сокращена на 43 млн. рублей. Кроме того, дорожало импортное оборудование. Первые торги

не состоялись - никто из подрядчиков не согласился с ценой вопроса. Сейчас объявлен второй аукцион. Участники совещания - региональный минтранстрой и администрация Тынды - представили главе региона свое видение и варианты решения возникшей проблемы. Александр Козлов поручил ГКУ «Строитель» их проработать, подготовить пошаговый план действий.

Судьба оставшихся объектов, расположенных в муниципальных образованиях, будет решаться в том числе и во время рабочих командировок главы региона по области. Александр Козлов сообщил, что выезды запланированы до конца недели.

«НЕ ГАСНЕТ ПАМЯТИ СВЕЧА»

Накануне празднования Дня победы третий год подряд Амурское региональное отделение ООО «Союз пенсионеров России» издает сборник о детях войны «Не гаснет памяти свеча». Это воспоминания граждан Амурской области, переживших тяжелые годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и послевоенного времени.

Накануне Дня Победы текущего года местным отделением «Союза пенсионеров России» по Ромненскому району шестнадцать ромненцам вместе с алой гвоздикой были вручены сборники. Убеленные сединами пожилые люди остались довольны тем, что о них помнят, о их тяжелых испытаниях, выпавших на долю, будут читать их внуки и правнуки.

16 мая в канун Международного дня музеев по всей России прошло мероприятие «Ночь в музее», и в честь Победы в Великой

Отечественной войне и Года литературы сотрудники районного музея показали гостям имеющийся книжный фонд и к этому была приурочена презентация третьего сборника о детях войны «Не гаснет памяти свеча».

Сборник отпечатан в областном центре, материалы представлены авторами и активистами общественной организации «Союз пенсионеров России».

Местное отделение СПР по Ромненскому району.



ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!

На базе Ромненской СОШ с 15 по 25 мая проходят мероприятия в рамках Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне!» (ГТО).

Среди обучающихся образовательных организаций они проводятся в три этапа:

I этап (муниципальный) - с 15 по 25 мая 2015 г. в муниципальных образованиях;

II этап (региональный) до 20 июня 2015 г., в субъекта Российской Федерации;

III этап (всероссийский) с 23 по 29 мая текущего года, в том числе 23 августа - день приезда, 29 августа - отъезд. Место проведения: г. Белгород.

Целью проведения мероприятия является вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом. Задача заключается в популяризации комплекса ГТО среди подрастающего поколения, повышения уровня физической подготовки, пропаганда здорового образа жизни и создание условий, мотивирующих к занятиям физи-

ческой культурой и спортом. К участию допускаются юноши и девушки в возрасте 11-15 лет.

Проведение и организация Фестиваля возлагается на Оргкомитет, главную судейскую коллегию, конкурентную комиссию. Результаты учащихся, показавшие лучшие результаты по выполнению нормативов будут озвучены позже.

Июна Суханова.



Прыжки в длину.



Бег. 60 м.

понедельник, 25 мая

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.20 Сегодня вечером (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.00 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Премьера. Т/с «Взрослые дочери» (16+)
23.25 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Познер (16+)
1.00 Ночные новости
1.15 «Тихий дом» на Каннском кинофестивале. Программа Сергея Шолохова (16+)
1.45 Время покажет (16+)
2.35 Наедине со всеми (16+)
3.00 Новости
3.05 Наедине со всеми (16+)
3.35 Модный приговор



РОССИЯ 1

5.00 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
9.15 Утро России
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести. Благовещенск
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Премьера. «Загадка судьбы» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Между нами девочки» (12+)
23.50 Премьера. «Шифры нашего тела. Печень» (12+)
00.50 «Большой африканский разлом» (12+)

РОССИЯ K

5.00 Кофе с молоком (12+)
8.00 Солнечно. Без осадков (12+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.00 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.30 Всё будет хорошо! (16+)
14.30 Обзор. ЧП
15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
18.40 Премьера. Т/с «Инспектор Кулер-2» (16+)
20.30 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.20 Анатомия дня
23.00 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+)
00.50 Спето в СССР (12+)
1.50 Дикий мир (0+)
2.05 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)



6.00 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель. Спецвыпуск. Иосифу Бродскому посвящается...
10.15 Х/ф «Полторы комнаты, или Сентиментальное путешествие на родину»
12.25 Д/ф «Хранители Мелихова»
12.55 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 17-я серия
13.50 П. И. Чайковский. «Времена года. Январь» («У камелька»). Исполняет Полина Осетинская
14.00 Новости культуры
14.10 «Михаил Булгаков. Черный снег». Авторская программа А. Смелянского. Фильм 10-й
14.40 Х/ф «Веселые ребята»
16.15 Концерт на Красной площади, посвященный Дню славянской письменности и культуры
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 П. И. Чайковский. «Времена года. Январь» («У камелька»). Исполняет Полина Осетинская
18.35 Сати. Нескучная классика...
19.15 Спокойной ночи, малыши!
19.30 Правила жизни
19.55 Тем временем
20.40 Д/с «Валентин Курбатов. Нечаянный портрет». Фильм 1-й
21.10 Д/с «Завтра не умрет никогда». «Умные» лекарства и «запчасти» для тела
21.35 П. И. Чайковский. «Времена года. Январь» («У камелька»). Исполняет Полина Осетинская
21.45 Новости культуры
22.05 Смотрим... Обсуждаем... Д/ф «Навести и нажать» (16+).
1.05 Марис Янсонс и Симфонический оркестр Баварского радио. Концерт в Москве
1.40 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 17-я серия
2.40 Д/ф «Фасиль-Гейби. Лазер, застывший в камне»

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания
+ 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 10.25, 11.30, 11.50, 12.40, 13.35, 14.25 Т/с «Последнее путешествие Синдбада» (16+)
15.00, 15.45, 16.40 Т/с «Последнее путешествие Синдбада» (16+)
18.00, 18.40 Т/с «Детективы» (16+)
19.20, 20.10 Т/с «След» (16+)
21.25 Т/с «След» (16+)
22.15 Момент истины (16+)
23.10 Место происшествия. О главном (16+)
00.10 День ангела (0+)
00.35-4.10 Т/с «Детективы» (16+)

РАЙТОП. Поздеевская угольная эстакада
МЧ-4, ул. Рабочая, 37.
УГОЛЬ

Райчихинский: рядовой - 1500 руб. тонна.
Райчихинский: грохотеный - 2450 руб. тонна.
Красноярский - 2700 руб. тонна, оптом 2500 руб.
Оптом и в розницу, оформление субсидий, вагонами и автотранспортом.
Телефон: 8-914-064-64-65.



ТВ



НЕДЕЛЯ

с 25 мая по 31 мая

В телепрограмме возможны изменения.

вторник, 26 мая

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.20 Т/с «Взрослые дочери» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости.
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.00 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Премьера. Т/с «Взрослые дочери» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Ночные новости
00.20 Структура момента (16+)
1.20 Наедине со всеми (16+)
2.15 Время покажет (16+)
3.00 Новости
3.05 Модный приговор
4.05 Контрольная закупка



5.00 Кофе с молоком (12+)
8.00 Солнечно. Без осадков (12+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.00 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.30 Всё будет хорошо! (16+)
14.30 Обзор. ЧП
15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
18.40 Премьера. Т/с «Инспектор Купер-2» (16+)
20.30 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.20 Анатомия дня
23.00 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+)
00.55 Главная дорога (16+)
1.35 Квартирный вопрос (0+)
2.40 Дикий мир (0+)
3.00 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания

+ 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 10.40 Т/с «Последнее путешествие Синдбада» (16+)
11.30, 12.25, 13.05 Т/с «Последнее путешествие Синдбада» (16+)
15.00 Открытая студия
15.50 Х/ф «Выстрел в спину» (12+)
18.00, 18.40 Т/с «Детективы» (16+)
19.20, 20.10 Т/с «След» (16+)
21.25, 22.10 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Солдат Иван Бровкин» (12+)
00.45 Х/ф «Выстрел в спину» (12+)
2.40, 3.20 Т/с «Детективы» (16+)
4.00 «Право на защиту. Мужская месть» (16+)

Продам 2-комнатную квартиру в городе Благовещенске (поселок Аэропорт), площадь 41,4 кв.м. В собственности более 3 лет. Цена 1 млн 400 тысяч рублей. Торг уместен. Телефон: 8-924-676-71-10.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
9.15 Утро России
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести. Благовещенск
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Премьера. «Загадка судьбы» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Между нами девочками» (12+)
23.50 Премьера. «Дом, где хранится телевидение» (12+)
00.50 «Русский след Ковчега завета» (12+)

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель
10.15 «Расследования комиссара Мегрэ». Т/с «Танцовщица «Веселой мельницы». Часть 1-я
10.55 Ж. Сименон. «Мегрэ колеблется». Телеспектакль. Режиссер В. Бровкин. Запись 1982 года. Часть 1-я
12.25 Пятое измерение
12.55 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 18-я серия
13.55 П. И. Чайковский. «Времена года. Февраль» («Масленица»). Исполняет Александр Синчук
14.00 Новости культуры
14.10 «Михаил Булгаков. Чёрный снег». Авторская программа А. Смелянского. Фильм 11-й
14.40 Д/ф «Александр Менакер. Рыцарь синего стекла»
15.20 Сати. Нескучная классика...
16.00 Д/ф «Автопортрет в красной феске. Роберт Фальк»
16.45 Марис Янсонс и Симфонический оркестр Баварского радио. Концерт в Москве
17.20 Д/ф «Пьер Симон Лаплас»
17.30 Д/с «Влюбиться в Арктику». 1-я серия
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 П. И. Чайковский. «Времена года. Февраль» («Масленица»). Исполняет Александр Синчук
18.35 Искусственный отбор
19.15 Спокойной ночи, малыши!
19.30 Правила жизни
19.55 Игра в бисер
20.40 Д/с «Валентин Курбатов. Нечаянный портрет». Фильм 2-й
21.10 Д/с «Завтра не умрет никогда?». «Из чего строить будущее?»
21.35 П. И. Чайковский. «Времена года. Февраль» («Масленица»). Исполняет Александр Синчук
21.45 Новости культуры
22.05 Х/ф «Отчаянные романтики». 4-я серия
23.00 Наблюдатель
1.00 Юрий Темирханов и Оркестр де Пари. Концерт в Париже
1.40 Д/ф «Музейный комплекс Плантен-Моретюс. Дань династии печатников»
1.55 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 18-я серия

среда, 27 мая

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.20 Т/с «Взрослые дочери» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.00 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Взрослые дочери» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Ночные новости
00.20 Политика (16+)
1.20 Наедине со всеми (16+)
2.15 Время покажет (16+)
3.00 Новости
3.05 Модный приговор
4.05 Контрольная закупка



5.00 Кофе с молоком (12+)
8.00 Солнечно. Без осадков (12+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.00 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.30 Всё будет хорошо! (16+)
14.30 Обзор. ЧП
15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
18.40 Премьера. Т/с «Инспектор Купер-2» (16+)
20.30 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.25 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+)
00.20 Дачный ответ (0+)
1.25 Дикий мир (0+)
2.05 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания

+ 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 11.30 Х/ф «За последней чертой» (16+)
12.15 Х/ф «Обратный отсчет» (16+)
15.00 Открытая студия
15.50 Х/ф «Государственный преступник» (12+)
18.00, 18.40 Т/с «Детективы» (16+)
19.20, 20.15 Т/с «След» (16+)
21.25, 22.10 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Иван Бровкин на целине» (12+)
00.55 Х/ф «Государственный преступник» (12+)
2.50 Х/ф «За последней чертой» (16+)

КУПЛЮ: коров, быков, телок. Телефон: 8-924-218-59-54.

среда, 27 мая

РОССИЯ 1

5.00 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
9.15 Утро России
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести. Благовещенск
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Премьера. «Загадка судьбы» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Между нами девочками» (12+)
22.55 Специальный корреспондент (16+)
00.35 Премьера. «Генерал Кинжал, или Звездные часы маршала Рокоссовского» (12+)

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель
10.15 «Расследования комиссара Мегрэ». Т/с «Танцовщица «Веселой мельницы». Часть 2-я
10.55 Ж. Сименон. «Мегрэ колеблется». Телеспектакль. Режиссер В. Бровкин. Запись 1982 года. Часть 2-я
12.25 Д/ф «Пьер Симон Лаплас»
12.30 Красуйся, град Петров! «Петергоф. Фермерский дворец»
13.00 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 19-я серия
13.55 П. И. Чайковский. «Времена года. Март» («Песнь жаворонка»). Исполняет Эдуард Кунц
14.00 Новости культуры
14.10 «Михаил Булгаков. Чёрный снег». Авторская программа А. Смелянского. Фильм 12-й
14.40 Д/ф «Александр Иванов-Крамской. Битва за гитару»
15.20 Искусственный отбор
16.00 Больше, чем любовь. Вальтер и Татьяна Западные
16.45 Юрий Темирханов и Оркестр де Пари. Концерт в Париже
17.20 Д/ф «Франческо Петрарка»
17.30 Д/с «Влюбиться в Арктику». 2-я серия
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 П. И. Чайковский. «Времена года. Март» («Песнь жаворонка»). Исполняет Эдуард Кунц
18.35 Абсолютный слух
19.15 Спокойной ночи, малыши!
19.30 Правила жизни
19.55 Власть факта. Холодная война в океане
20.40 Д/с «Валентин Курбатов. Нечаянный портрет». Фильм 3-й
21.10 Д/с «Завтра не умрет никогда?». «Даешь российский чип!»
21.35 П. И. Чайковский. «Времена года. Март» («Песнь жаворонка»). Исполняет Эдуард Кунц
21.45 Новости культуры
22.05 Х/ф «Отчаянные романтики». 5-я серия
23.00 Наблюдатель
1.00 Валерий Гергиев и Всемирный оркестр Мира. Гала-концерт в симфоническом центре Чикаго
1.55 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 19-я серия

четверг, 28 мая

РОССИЯ 1

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.20 Т/с «Взрослые дочери» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.00 Мужское / Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Взрослые дочери» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Ночные новости
00.20 На ночь глядя (16+)
1.15 Время покажет (16+)
2.10 Наедине со всеми (16+)
3.00 Новости
3.05 Наедине со всеми (16+)
3.15 Модный приговор
4.15 Контрольная закупка



5.00 Кофе с молоком (12+)
8.00 Солнечно. Без осадков (12+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.00 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.30 Всё будет хорошо! (16+)
14.30 Обзор. ЧП
15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
18.40 Т/с «Инспектор Купер-2» (16+)
20.30 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.20 Анатомия дня
23.00 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+)
23.35 Футбол. Лига Европы УЕФА. Финал
1.50 Т/с «Псевдоним «Албанец» (продолжение) (16+)
3.05 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания

+ 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 11.30 Х/ф «В полосе прибора» (12+)
12.05 Х/ф «Америкэн-бой» (16+)
15.00 Открытая студия
15.50 Х/ф «Без особого риска» (16+)
18.00, 18.40 Х/ф «Детективы» (16+)
19.20, 20.10 Т/с «След» (16+)
21.25, 22.10 Т/с «След» (16+)
23.00 Х/ф «Не могу сказать «прощай» (12+)
00.45 Х/ф «Без особого риска» (16+)
2.20 Х/ф «В полосе прибора» (12+)
4.00 «Право на защиту. Новая жизнь» (16+)

5.00 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
9.15 Утро России
9.55 «О самом главном». Ток-шоу
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести. Благовещенск
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Премьера. «Загадка судьбы» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Между нами девочками» (12+)
22.55 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
00.35 Премьера. «Волынь-43. Геноцид во «Славу Украине» (16+)

РОССИЯ К

5.30 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.15 Наблюдатель
10.15 15 «Расследования комиссара Мегрэ». Т/с «Цена головы». Часть 1-я
11.00 Ж. Сименон. «Мегрэ у министра». Телеспектакль. Режиссер В. Бровкин. Запись 1987 года. Часть 1-я
12.15 Д/ф «Бордо. Да здравствует буржуазия!»
12.30 Россия, любовь моя! Ведущий Пьер Кристиан Броше. «Легенды и обычаи карел»
13.00 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 20-я серия
13.50 П. И. Чайковский. «Времена года. Апрель» («Подснежник»). Исполняет Павел Нерсесьян
14.00 Новости культуры
14.10 «Михаил Булгаков. Чёрный снег». Авторская программа А. Смелянского. Фильм 13-й
14.40 Д/ф «Настоящая советская девушка»
15.05 Абсолютный слух
15.50 К 85-летию Павла Никунова. «Эпизоды»
16.30 Валерий Гергиев и Всемирный оркестр Мира. Гала-концерт в симфоническом центре Чикаго
17.30 Д/с «Влюбиться в Арктику». 3-я серия
18.00 Новости культуры
18.15 Главная роль
18.30 П. И. Чайковский. «Времена года. Апрель» («Подснежник»). Исполняет Павел Нерсесьян
18.35 Черные дыры. Белые пятна
19.15 Спокойной ночи, малыши!
19.30 Правила жизни
19.55 Культурная революция
20.40 Д/с «Валентин Курбатов. Нечаянный портрет». Фильм 4-й
21.10 Д/с «Завтра не умрет никогда?». «Битва за умы»
21.35 П. И. Чайковский. «Времена года. Апрель» («Подснежник»). Исполняет Павел Нерсесьян
21.45 Новости культуры
22.05 Х/ф «Отчаянные романтики». 6-я серия
23.00 Наблюдатель
1.00 Сэр Саймон Рэттл и Берлинский филармонический оркестр. Концерт в Берлине
1.45 «Про тегога». Хокку
1.55 Х/ф «Четыре танкиста и собака». 20-я серия
2.50 Д/ф «Франческо Петрарка»



пятница, 29 мая

5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.10 Контрольная закупка
9.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Женский журнал
12.20 Т/с «Взрослые дочери» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет. Продолжение (16+)
16.00 Мужское / Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Вечерние новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 КВН. Высшая лига (16+)
23.45 Вечерний Ургант (16+)
00.40 Премьера. X/ф «Человек с железными кулаками» (18+)
2.20 X/ф «Охота на Веронику» (16+)
4.10 Модный приговор
5.10 Контрольная закупка



5.00 Кофе с молоком (12+)
8.00 Солнечно. Без осадков (12+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Сегодня
9.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
11.00 Суд присяжных (16+)
12.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
13.30 Всё будет хорошо! (16+)
14.30 Обзор. ЧП
15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Говорим и показываем (16+)
18.40 Т/с «Инспектор Купер-2» (16+)
22.35 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+)
00.30 «Тайны любви» (16+)
1.25 Дикий мир (0+)
1.45 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
3.40 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

5.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30, 21.00 Сейчас
5.10 Момент истины (16+)
6.00 Утро на «5» (6+)
8.30 Место происшествия
9.30, 11.30, 13.00, 15.00, 16.20 X/ф «Профессия - следователь» (12+)
18.00, 18.45, 19.30, 20.15, 21.00, 21.50, 22.35, 23.20, 00.05 Т/с «След» (16+)
00.55, 1.35, 2.15, 2.55, 3.35, 4.05 Т/с «Детективы» (16+)

5.00 Утро России
8.55 Мусульмане
9.10 «Под грохот канонад: «Синий платочек» против «Лили Марлен» (12+)
10.05 «О самом главном». Ток-шоу
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести. Благовещенск
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Премьера. «Загадка судьбы» (12+)
18.15 Прямой эфир (12+)
21.00 Премьера. «Юморина» (12+)
22.55 X/ф «Жизнь после жизни» (12+)
00.55 X/ф «Мелодия любви» (12+)

РОССИЯ R

5.30 Евроньюс
9.00 Новости культуры
9.20 Д/ф «Сотворение Шостаковича»
10.15 15 «Расследования комиссара Мегрэ». Т/с «Цена головы». Часть 2-я
10.55 Ж. Сименон. «Мегрэ у министра». Телеспектакль. Режиссер В. Бровкин. Запись 1987 года. Часть 2-я
12.05 Д/ф «Брюгген. Северный плацдарм Ганзейского союза»
12.20 Письма из провинции. Город Губкин, Белгородская область
12.50 X/ф «Четыре танкиста и собака». 21-я серия
14.00 Новости культуры
14.10 «Михаил Булгаков. Чёрный снег». Авторская программа А. Смелянского. Фильмы 14-й и 15-й
15.05 90 лет со дня рождения Мая Митурича. Д/ф «Возраст души»
15.45 Д/ф «Дубровник. Крепость, открытая для мира»
16.00 Царская ложа
16.45 Сэр Саймон Рэттл и Берлинский филармонический оркестр. Концерт в Берлине
17.30 Д/с «Влюбиться в Арктику». 4-я серия
18.00 Новости культуры
18.15 Смехоностальгия. Аркадий Райкин
18.45 Д/ф «Томас Кук»
18.55 Искатели. «Подводный клад Балаклавы»
19.40 Линия жизни. Галина Писаренко
20.35 X/ф «Первый троллейбус»
22.00 Новости культуры
22.20 X/ф «Мулен Руж»
1.20 «Паганини контрабаса». Сольный концерт Рено-Гарсия Фонса во французском монастыре города Марселевль
1.45 Мультфильм для взрослых
1.50 X/ф «Четыре танкиста и собака». 21-я серия

суббота, 30 мая

5.50 Т/с «Страна 03» (16+)
6.00 Новости
6.10 Т/с «Страна 03». Продолжение (16+)
8.00 Играй, гармонь любимая!
8.45 «Смешарики. Новые приключения»
9.00 Умницы и умники (12+)
9.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 Премьера. «Владимир Кузьмин. «Счастье не приходит дважды» (12+)
12.00 Новости
12.15 Идеальный ремонт
13.10 На 10 лет моложе (16+)
13.55 Премьера. «Спасти ребенка» (12+)
15.00 Новости
15.15 Премьера. «Взрослые и дети». Праздничный концерт к Дню защиты детей
16.50 Кто хочет стать миллионером?
18.00 Вечерние новости
18.15 Танцуй!
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером (16+)
23.00 Премьера. «Мистер и миссис СМИ» (16+)
23.35 Премьера. X/ф «Танцуй отсюда!» (16+)
1.25 X/ф «Перевал Миллера» (16+)
3.30 X/ф «Жагда странствий» (16+)
5.15 Контрольная закупка



4.35 Т/с «Пляж» (16+)
6.25 Смотри (0+)
7.00, 9.00, 12.00, 15.00 Сегодня
7.15 Лотерея «Золотой ключ» (0+)
7.45 Медицинские тайны (16+)
8.25 Готовим с Алексеем Зиминым (0+)
9.20 Главная дорога (16+)
10.00 Поедем, поедим! (0+)
10.50 Квартирный вопрос (0+)
12.20 X/ф «Кома» (16+)
14.40, 15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Следствие вели... (16+)
18.00 Центральное телевидение
19.00 Новые русские сенсации (16+)
21.00 Ты не поверишь! (16+)
22.00 СОГАЗ. Чемпионат России по футболу 2014-2015
00.10 Т/с «Пляж» (16+)
2.00 Дикий мир (0+)
2.20 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
4.05 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

4.50 Мультфильмы «Верлиока». «Верное средство». «Заяц Коська и Родничок». «Опять двойка». «Незнайка учится». «Винтик и Шпунтик - веселые мастера». «Межа». «Лиса и дрозд». «Муха-Цокотуха». «Машенькин концерт». «Петух и краски». «Девочка в цирке». «Осьминожки». «Мальчик с пальчик» (0+)
8.35 День ангела (0+)
9.00 Сейчас
9.10 Большое расследование на Пятом: «След» (16+)
9.55-16.40 Т/с «След» (16+)
17.30 Сейчас
18.00 Премьера на Пятом. Т/с «Меч» (16+)
19.00-23.50 Т/с «Меч» (16+)
00.45-6.00 Т/с «Профессия - следователь» (12+)

суббота, 30 мая

4.55 X/ф «Над Тисой»
6.35 Сельское утро
7.05 Диалоги о животных
8.00 Вести
8.10 Вести-Благовещенск
8.20 Военная программа
8.50 «Планета собак»
9.25 Субботник
10.05 «Освободители». «Пехота» (12+)
11.00 Вести
11.10 Вести-Благовещенск
11.20 Премьера. «Укротители звука» (12+)
12.20 X/ф «Непутевая невестка» (12+)
14.00 Вести
14.20 Вести-Благовещенск
14.30 X/ф «Непутевая невестка». Продолжение (12+)
16.15 Субботний вечер
18.05 Премьера. X/ф «По секрету всему свету» (12+)
20.00 Вести в субботу
20.45 X/ф «Верни меня» (12+)
00.35 X/ф «Чего хотят мужчины» (12+)

РОССИЯ R

5.30 Евроньюс
8.00 Библиейский сюжет
8.35 X/ф «Первый троллейбус»
11.00 Д/ф «Олег Даль»
11.40 Большая семья. Михаил Левитин
12.35 Пряничный домик. «Текстильные украшения»
13.05 К 100-летию начала Первой мировой войны. Д/с «Нефронтовые заметки»
13.30 XII Международный фестиваль «Москва встречает друзей»
14.50 Вспомни Людмилу Макарову. «Ханума». Спектакль Большого драматического театра. Режиссер Г. Товстоногов. Запись 1978 года
17.10 Больше, чем любовь. Людмила Макарова и Ефим Копелян
17.55 К 85-летию со дня рождения Евгения Птичкина. «Романтика романа»
18.50 Д/ф «На краешке войны. Юрий Никулин»
19.30 X/ф «Когда деревья были большими»
21.00 Белая студия
21.40 X/ф «Бешеный бык»
23.45 «Роберто Аланья. Страсть». Концерт в Версале
1.35 Мультфильмы для взрослых «Со вечера дождик». «Дополнительные возможности пятакча»
1.55 Искатели. «Подводный клад Балаклавы»
2.45 Д/ф «Поль Гоген»

воскресенье, 31 мая

6.00 Новости
6.10 Т/с «Страна 03» (16+)
8.10 Служу Отчизне!
8.45 «Смешарики. ПИН-код»
8.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Т/с «Брак по завещанию. Возвращение Сандры» (16+)
18.00 Точь-в-точь. Финал (16+)
21.00 Воскресное время
22.30 Премьера. X/ф «Стальная бабочка» (16+)
00.30 X/ф «Омен» (16+)
2.35 Мужское / Женское (16+)
3.30 Спасти ребенка
4.20 Контрольная закупка



5.05 Т/с «Пляж» (16+)
7.00, 9.00, 12.00 Сегодня
7.15 Лотерея «Русское лото плюс» (0+)
7.50 Их нравы (0+)
8.25 Едим дома (0+)
9.20 Первая передача (16+)
10.00 Чудо техники (12+)
10.50 Дачный ответ (0+)
12.20 Я художю (16+)
13.15 Своя игра (0+)
14.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 ЧП. Обзор за неделю
18.00 Сегодня. Итоговая программа
19.00 «Список Норкина» (16+)
20.05 X/ф «Обмен» (16+)
23.40 «М-1. Лучшие бои» (16+)
00.45 Т/с «Пляж» (16+)
2.40 Дикий мир (0+)
3.00 Т/с «Операция «Кукловод» (16+)
4.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

Для эфирного вещания + 3 часа

7.00 Мультфильмы «Осторожно обезьянки». «Кубик и Тобик». «Приключения Мурзилки». «Терем-теремок». «Кот в сапогах». «Капризная принцесса». «Последний лепесток» (0+)
9.00 Сейчас
9.10 Истории из будущего (0+)
10.00 X/ф «За витриной универмага» (12+)
11.40 X/ф «Золотая мина» (12+)
14.20 X/ф «Не могу сказать «прощай» (12+)
16.00 Место происшествия. О главном
17.00 Главное
18.30 Премьера на Пятом. Т/с «Меч» (16+)
19.25-22.20 Т/с «Меч» (16+)
23.20 X/ф «Домовой» (16+)
1.30 X/ф «Америкэн-бой» (16+)
3.45 Д/с «Агентство специальных расследований» (16+)

5.25 X/ф «Ларец Марии Медичи»
7.20 Вся Россия
7.30 Сам себе режиссер
8.20 Смехопанорама Евгения Петросяна
8.50 Утренняя почта
9.30 «Сто к одному». Телеигра
10.20 Вести-Благовещенск
11.00 Вести
11.20 Премьера. «Россия. Гений места» (12+)
12.20 К Международному Дню защиты детей. Фестиваль детской художественной гимнастики «Алина»
14.00 Вести
14.10 X/ф «Лекарство для бабушки» (12+)
17.00 Премьера. «Один в один» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
00.35 X/ф «Течет река Волга» (12+)

РОССИЯ R

5.30 Евроньюс
9.00 Праздники. День Святой Троицы
9.35 X/ф «Когда деревья были большими»
11.10 Легенды мирового кино. Алла Назимова
11.35 Россия, любовь моя! Ведущий Пьер Кристиан Броше. «Коряжские традиции»
12.10 Д/ф «Феномен Кулибина»
12.50 Что делать?
13.35 Д/ф «Антуан Лоран Лавуазье»
13.45 Пешком... От Москвы до Берлина
14.15 X/ф «Совершенно серьезно»
15.15 К 95-летию со дня рождения Давида Самойлова. Д/ф «Из поздней пушкинской плеяды...»
15.55 «Заздравная песня». Вечер-посвящение Давиду Самойлову
17.00 Итоговая программа «Контекст»
17.40 «Роберто Аланья. Страсть». Концерт в Версале
18.35 К юбилею Евгении Самойловой. «Линия жизни»
19.25 X/ф «Обыкновенное чудо»
21.50 «Вена, Площадь Героев». Концерт Венского симфонического оркестра. Дирижер Филипп Жордан
23.05 X/ф «Совершенно серьезно»
1.00 Больше, чем любовь. Людмила Макарова и Ефим Копелян
1.40 Мультфильм для взрослых «Про раков»
1.55 Искатели. «Тамплиеры в Советской России»
2.40 Д/ф «Дрезден и Эльба. Саксонский канал»

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р - материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Ромненского
района

Главный редактор
Е. СТОРОЖУК
тел./факс. 91-1-74
E-mail:
gazeta-ZP@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.
Свидетельство ПИ № ФС 15 - 0261 от 24 марта 2006г.

Подписной индекс 50443.
Объем 2 п.л.
Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 14.30, 20.05.2015
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ №
Отпечатано с готовых диапозитивов в
ООО «Свободненская типография»
676450 г. Свободный, ул. Ленина, 77

Адрес редакции газеты
«Знамя победы» и издателя:
676620 с. Ромны
Амурской области,
ул. Советская, 100.